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 ޖަލްސާ ވަނަ  8ވަނަ އަހަރުގެ ދވެަނަ ދައުރގުެ  4102 ޖލަސްާ:

 
 ދުވަސް(ބުދަ ) 2102 ޖުލއަި 2 ތރާޚީު:

 0241 ޟާންރަމަ 2 

 ރއަްޔިތުންގެ މަޖިލީހގުެ ގެ  ތނަް:

 ގައި  01:41ހެނދުނު  ފށެި ގޑަި:

 އަށް  0:11ން  02:11 ހުސވްގަުތުކޅޮު:

 ގައި  0:11މެންދުރު  ފށެި ގޑަި:

 ގައި  2:11މެންދުރުފަހު  :ޖލަސްާ ނމިނުު ގަޑި

 މިނެޓް 41ގަޑިއިރާއި  2 ޖލަސްގާއަި ހދޭވަި ޖުމްލަ ވގަތުު:

 

 މެންބަރނުް  72މެންބަރުން ހުސވްަގުތުކޮޅު ފަހުން  75ހުސވްގަުތުކޮޅު ކުރިން  ހޒާރިީ:މނެބްރަނުގްެ 

 

 މަސީޙު މުޙއަްމަދުالله ރައީސް ޢަބްދުރއަްޔިތުންގެ މަޖިލީހުގެ  ރިޔސާތަު ބލެހެއެްޓވެީ:

 ރއަްޔިތުންގެ މަޖިލީހުގެ ނއަިބު ރއަީސް މޫސާ މަނިކު  

 

 ޖލަސްގާެ ޚލުޞާާ 
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 2102/2/8/އޖ އޖެެންޑާ ނނަބްރަު:

 ކުރއިަށގްނެދްވެި ކނަކްނަް:

 އނެގްނުް  އނަގްާ  ރޔިސާތަނުް  (2)

 ސިޔސާީ ޕޓާތީކަށަް އއަި ބދަލަތުއަް  ..

 ސވުލާު  (1)

 އފޮް  މނިސިޓްރަ ،އދާަމް ރޒޮއަނިާ  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  މދީޫ  އައްޑޫ  1.0

 އިބރްހާމީއްާ  ޠރާޤިް  އލަފްޟާލިް  އނެރަޖީ  އެންޑް  އެނވްަޔރަނަމްނަޓްް 
 ސވުލާު  ކުރައވްާ 

 ކނަކްނަް  ހށުހަޅަާ  މޒޭނުް  ރއަސީގްެ  މޖަލިހީގުެ  (6)

 ހމަޖަހެފިއަވިާ  ޢމިރާތާކްރުމުށަް  ލނޯނުް  ނގަާ  ބނޭކްނުް  އގެޒްމިް  ޗއަިނގާެ  6.0

 ޔނުޓިް  ހއަސުނިް  412 ތރެއެނިް  ޔނުޓިގުެ ހައުސނިގް 0111

 ގއަި  2104 ޑިސމެބްރަ 22 ގތޮނުް  ޢމިރާތާކްރުމުބާހެޭ  ހޅުމުާލގޭއަި 

 ރު އއެފްހަަ  އަދވިސެް  ނނިމްވެނުް  ނނިމްވަފާއަވިާ  މޖަލިހީނުް  ރއަޔްތިުނގްެ 
 ފނޮއުވްާފއަވިާ  ރއަސީލުޖްމުހްރޫއިްޔާ  އދެި  ދއެވްނުް  މރުޖާޢަކާށޮް 
 ދއާމިީ  މއަސްަލއަގާުޅޭ  ނނިމްވެމުށަް  ގޮތއެް  ދރިސާކާުރއަވްއަި  މައްސލަަ 

 މައްސލަަ  ފނޮވުުމގުެ  ކމޮިޓއީށަް 

 ބހަސުް  އބިތްދިއާީ  (2)

 ޢއަސްދަު  އޙަމުދަު  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  ދނާދްޫ  ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ 2.0

 މޖަލިހީގުެ  ރއަްޔތިުނގްެ ) 21/4 ނނަބްރަު  ޤނާޫނު ،ހށުހަޅައުވްާފއަވިާ

 މސުރާަ  މނެބްރަނުގްެ  މޖަލިހީގުެ  ޚއާޞްަ  ރއަްޔތިުނގްެ  މނެބްރަނުންއާި 
ނޑއަޅެުމގުެ   ބލިު  އވުލާމުގުެ ( ޤނާނޫު   ކަ

 ޝހާް  ޢލަީ  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  އތުރުު  ފވުއަމްލުަކު ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ 2.4

ނޑގުެ  ދވިހެރިއާޖްގޭެ) 26/6 ނނަބްރަު  ޤނާނޫު  ،ހށުހަޅައުވްާފއަވިާ  ކަ

 ބލިު  ގެނއަމުގުެ  އޞިލްޙާު  އށަް ( ޤނާނޫު  ސރަަޙއަދްތުކަބާހެޭ 

 ރޟިާ  އބިރްހާމީް  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  ގރުއަދިޫ  ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ  2.2

 ދވިހެރިއާްޖގޭެ ) 2114/0 ނނަބްރަު  ޤނާނޫު  ،ހށުހަޅައުވްާފއަވިާ

 ބލިު  ގެނއަމުގުެ  އިޞލްޙާު  އށަް ( ޤނާނޫު  އިމގިރްޝޭަނގްެ 
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 މސައަކްތަް  ނނުމިހިރުި   (01)

 ނހިނާް  އޙަމްދަު  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  ވލިމިލާެ  ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ 01.0

 ބލިގުެ  ޒޯނގްެ  އިކނޮމޮކިް  ސޕްޝެލަް  ،ހށުހަޅައުވްާފއަވިާ ޙުސއަނިމްނަކިު 
 ކުރއިަށގްނެދްވެނުް  ބހަސުް 

 ވޓޯށަް އހެމުށަް ހރުި ކނަކްމަށަް ވޓޯށަް އހެނުް   (02)

 ގސޮްފައވިާ  ހސިބާށަް  ނނިމްާ  ވޓޯނުް  ތރެއެިން  މސައަްކތަތްަކގުެ  ދވުހަގުެ  02.0

 އއެްސވެނުް  ވޓޯށަް  ކަންކމަށަް 

  މސައަކްތަް  އހެނެް  އތިރުު   (04)

 ނހިނާް  އޙަމްދަު  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  ވލިމިލާެ  ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ 01.0

 ބލިގުެ  ޒޯނގްެ  އިކނޮމޮކިް  ސޕްޝެލަް  ،ހށުހަޅައުވްާފއަވިާ ޙުސއަނިމްނަކިު 
 ކުރއިަށގްނެދްވެނުް  ބހަސުް 
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 ސވުލާު  (1)
 

 އެނޑްް  އެންވަޔރަނަމްނަޓްް  އފޮް  މނިސިޓްރަ ،އދާަމް ރޒޮއަނިާ  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  މދީޫ  އައްޑޫ  1.0

 ؛ސވުާލު ކުރައވްާ  އިބރްހާމީއްާ  ޠރާޤިް  އލަފްޟާލިް  އެނރަޖީ 
 

 ސވުލާު:  
 

 ަތަރައްޤގީެ ހަމަޖެހިފއަވިާ ހިނގްުމަށް އއަްޑޫގައި މއިަހަރު ފަރާތުން މިނިސްޓްރގީެ ތިޔ 
 ހިނގްުމށަް  މަޝްރޫޢއެް އެއްވެސް ދާއިރގާއަި މީދޫ އއަްޑޫ އަދި ކޮބއަިތޯ؟ މަޝްރޫޢުތކަަކީ
 ކޮންކަމެއްތޯ؟ އއެީ ވާނަމަ، އަދި ހަމަޖެހިފއަވިޭތޯ؟

  
 އިތރުު ސވުލާކުުރއެވްި މނެބްރަނުް 

 

 އައްޑޫ މީދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު ރޒޮއަިނާ އާދަމް  .0

 ދަނގެތި ދާއިރާގެ މެންބަރު އިލްހާމް އަޙްމަދު  .2

 ހިތަދޫ ދެކުނު ދާއިރާގެ މެންބަރު ޢަލީ ނޒިާރު  .4

 މަރަދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު އިބްރާހީމް ޝަރީފް  .2

 ރިފާޢު الله މާފަންނު ދެކުނު ދާއިރާގެ މެންބަރު ޢަބްދު .1

 ހެންވޭރު ދެކުނު ދާއިރާގެ މެންބަރު މުޙއަްމަދު ޢަބްދުލްކަރީމް  .6

 އިނގުރައިދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު އިބްރާހީމް ފަލާޙް  .4

 ފވުއަްމުލަކު އުތުރު ދާއިރާގެ މެންބަރު ޢަލީ ޝާހް  .8

 الله ކުރެންދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު ޢަބްދުލްބާރީ ޢަބްދު .2

 ހިތަދޫ މެދު ދާއިރާގެ މެންބރަު އިބްރާހީމް މުޙއަްމަދުދދީީ  .01

 
 ުނޑައެޅުނު ވަގުތު ހަމވަުމ ން، ސުވާލގުެ މަސައްކަތް އިތުރު ސވުާލުކުރެއވްުމަށް ކަ

 ނިންމަވާލއެްވި 
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 ކނަކްނަް  ހށުހަޅަާ  މޒޭނުް  ރއަސީގްެ  މޖަލިހީގުެ  (6)
 

 ހއަސުިނގް 0111 ހމަޖަހެފިއަވިާ  ޢމިރާތާކްރުމުށަް  ލނޯނުް  ނގަާ  ބނޭކްނުް  އެގޒްމިް  ޗއަިނގާެ  6.0

 ޑިސމެބްރަ 22 ގތޮނުް  ޢމިރާތާކްރުމުބާހެޭ  ހޅުމުލާގޭއަި  ޔނުޓިް  ހއަސުނިް  412 ތެރއެނިް  ޔުނިޓގުެ 

 މރުޖާޢަކާށޮް  ރު އއެފްހަަ  އަދވިެސް ނނިމްވެނުް  ނނިމްވަާފއަވިާ މޖަލިހީނުް  ރއަޔްތިުނގްެ  ގއަި  2104

 ނނިމްވެމުށަް  ގޮތއެް  ދރިާސާކުރއަވްއަި  މއަސްލަަ  ފނޮއުވްފާއަވިާ  ރއަސީލުޖްމުހްޫރއިްޔާ އދެި  ދއެވްުން
 މައްސލަަ  ފނޮވުުމގުެ  ކމޮޓިއީށަް  ދއާމިީ  މައްސލައަގާޅުޭ 

 

  ،ީމަޖިލީހގުެ އަމނީް ރއަީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާ ފޮނުއްވާފއަވިާ ސިޓީފުޅު މަޖިލީހަށް އިއްވއަިދެއްވ

 ޢާންމު އަޙްމަދު މުޙަނމްދަު 

 

  ްކޮމިޓއީަށް ފޮނުއްވި  މާލިއްޔަތުމި މައްސަލަ ދިރާސާކުރެއްވުމަށ 

 
 ޤރަރާު  ބލިއާި  ތޢަރާފަކުރުނަޖްހެޭ  މޖަލިހީށަް  (4)
 

 ،ހށުހަޅައުވްާފއަިވާ ޙުސއަނިް  ސޢަދުު  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  ވލިިނގލިި  ،ފރަތާުން ސަރުކރާގުެ  4.0

 އއިވްނުް  ކޔިނުް  ފރުތަމަަ  ބިލގުެ  އތޮރޯިޓގީެ  ކޮމއިނުކިޝޭނަް 
 

 ުކޮމއިުނިކޭޝަން އޮތޯރިޓީގެ ބިލ 

 

 ލޠަފީް  މޙުއަމްދަު  ޙުސއަނިް  މނެބްރަު  ދއާރިގާެ  ފރަސެމްާތޮޑާ  ،ފރަތާުން ސަރުކރާގުެ  4.2

 އިއވްނުް  ކިޔނުް  ފރުތަމަަ  ބިލގުެ  ޚދިމުތަދްނިމުގުެ  ޞއިޙްީ  ،ހށުހަޅައުވްާފއަވިާ
 

 ުޞިއްޙީ ޚިދުމަތްދިނުމުގެ ބިލ 

 

 ބހަސުް  އބިތްދިއާީ  (2)
 

 ޤނާނޫު  ،ހށުހަޅައުވްފާއަިވާ ޢއަސްދަު  އޙަމުދަު  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  ދނާދްޫ  ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ  2.0

 މޖަލިހީގުެ  ޚއާޞްަ  ރއަޔްތިުނގްެ  މނެބްރަނުންއާި  މޖަލިހީގުެ ރއަްޔތިުނގްެ ) 21/4 ނނަބްރަު 

ނޑއަޅެުމގުެ  މސުރާަ  މނެބްރަނުގްެ   ބލިު  އވުލާމުގުެ ( ޤނާނޫު   ކަ
 

 ިވަނަ  2102ގައި ބޭއވްުނު،  2102ޖޫން  2 ،ފުރަތަމަ ކިޔުން އިއްވާފައިވަނީބިލގުެ  މ

 ޖަލްސގާައި ވަނަ  2ދައުރުގެ ދވެަނަ  އަހަރގުެ

 

  ،ީސަރުކާރުގެ ފަރތާނުް ދނާްދޫ ދާއިރާގެ މެނބްަރު އޙަުމދަު މި ބިލު މަޖިލީހށަް ހުށަހަޅއުވްއަިދެއްވ

 ޢައްސަދު
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 މނެބްރަނުް  ވާހކަދައެްކވެި 
 

 ކެލާ ދާއިރާގެ މެންބަރު ޢަލީ ޢާރިފް  .0

 ދަނގެތި ދާއިރާގެ މެންބަރު އިލްހާމް އަޙްމަދު  .2

 ފޭދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު އިބްރާހީމްދީދީ  .4

 މަކުނުދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު އަނާރާ ނަޢީމް  .2

 ވިލިމާލެ ދާއިރާގެ މެންބަރު އަޙްމަދު ނިހާން ޙުސއަިން މަނކިު  .1

 ގެމަނަފުށި ދާއިރާގެ މެންބަރު ޖަމީލް ޢުޘްމާން  .6

 ހޯރަފުށި ދާއިރާގެ މެންބަރު މޙުއަްމަދު އިސްމާޢީލް  .4

 

 ިލގުެ އިބްތިދާއީ ބަހުސް އިތުރު މެންބަރަކު ފުރުސަތަށް އެދިވަޑއަިނުގަންނވަާތީ، މި ބ
 ނިންމަވާލއެވްި. 

 

  ެާގއަިވާ، ސރަކުރާގުެ ފރަތާުން ގރުއަދިޫ ދއާރިގާެ މެނބްރަު އބިރްހާމީް ރޟިާ ހށުަހޅައުވްފާއަވިާ،  2.2އޖެނެޑްގ

)ދިވހެރިއާޖްގޭެ އމިގިރްޝޭނަގްެ ޤނާނޫު( އށަް އޞިލްޙާު ގނެއަމުގުެ ބލިު  2114/0ޤާނނޫު ނަނބްރަު 
 2.4ހުށހަޅެއުވްމުށަް، ބިލު ހށުހަޅެއުވްި މނެބްރަު އވެގަތުު މޖަލިހީގުއަި ވޑައަގިނެންތެމުުން، އޖެނެޑްާ އއަޓިމަް 

 ކރުއިށަް ގނެްދވެމުށަް ރޔިސާތަނުް ނިނމްވެި 
 

 ޤނާނޫު  ،ހށުހަަޅުއވްފާއަވިާ  ޝހާް  ޢލަީ  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  އތުރުު  ފވުއަމްލުަކު ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ 2.4

ނޑގުެ  ދވިހެރިއާޖްގޭެ ) 26/6 ނނަބްރަު   ގެނއަުމގުެ  އޞިލްޙާު  އށަް ( ޤނާނޫު  ސރަަޙއަދްތުކަބާހެޭ  ކަ

 ބލިު 
 

 ިވަނަ  2102ގައި ބޭއވްުނު،  2102ޖޫން  2 ،ފުރަތަމަ ކިޔުން އިއްވާފައިވަނީބިލގުެ  މ

 ޖަލްސގާައި ވަނަ  2ދައުރުގެ ދވެަނަ  އަހަރގުެ

 

  ،ީފުވައްމުލަކު އުތުރު ދާއިރގާެ ސަރުކާރުގެ ފަރތާުން މި ބިލު މަޖިލހީށަް ހުށަހޅައުްވައިދެއްވ

 މެނބްަރު ޢަލީ ޝާހް 

 
 މނެބްރަނުް  ވާހކަދައެްކވެި 

 

 ގއަްދޫ ދއާިރާގެ މެންބަރު އަޙްމަދު ރަޝީދު  .0

 ވިލިމާލެ ދާއިރާގެ މެންބަރު އަޙްމަދު ނިހާން ޙުސއަިން މަނކިު  .2

 ދއާިރާގެ މެންބަރު ސަޢުދު ޙުސއަިންވިލިނގިލި  .4

 ކުޑަހވުަދޫ ދއާިރާގެ މެންބަރު އަޙްމަދު ޢާމިރު .2
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  ،ީބިލގުެ ފަހުބަސް ވިދާޅވުުމަށް ބިލު އިތުރު މެންބަރަކު ފުރުސަތށަް އެދވިަޑައިނގުަންނަވާތ
 ނިންމަވާލއެްވި.ބްތިދއާީ ބަހުސް މި ބިލުގެ އި ހުށަހެޅއުްވި މެންބަރަށް ފުރުސަތު އެރވުުމަށްފަހު 

 

 ޤނާނޫު  ،ހށުހަަޅުއވްފާއަވިާ  ޝހާް  ޢލަީ  މނެބްރަު  ދއާިރގާެ  އތުރުު  ފވުއަމްލުަކު ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ 2.4

ނޑގުެ  ދވިހެރިއާޖްގޭެ ) 26/6 ނނަބްރަު   ގެނއަުމގުެ  އޞިލްޙާު  އށަް ( ޤނާނޫު  ސރަަޙއަދްތުކަބާހެޭ  ކަ

 ބލިު 
 

 ިވަނަ  2102ގައި ބޭއވްުނު،  2102ޖޫން  2 ،ފުރަތަމަ ކިޔުން އިއްވާފައިވަނީބިލގުެ  މ

 ޖަލްސގާައި ވަނަ  2ދައުރުގެ ދވެަނަ  އަހަރގުެ

 

  ،ީސަރުކާރުގެ ފަރާތުން ފވުއަްމުލަކު އުތުރު ދާއިރގާެ މި ބިލު މަޖިލީހަށް ހުށަހަޅއުވްއަިދެއްވ
 މެންބަރު ޢަލީ ޝާހް 

 
 މނެބްރަނުް  ވާހކަދައެްކވެި 

 

 ކެންދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު ޢަލީ ޙުސއަިން   .0

 ވިލިމާލެ ދާއިރާގެ މެންބަރު އަޙްމަދު ނިހާން ޙުސއަިން މަނކިު  .2

 ކުޅުދއުްފުށި އުތުރު ދއާިރާގެ މެންބަރު ޢަބްދުލްޣަފޫރު މސޫާ  .4

 ފޭދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު އިބްރާހީމްދދީީ  .2

 މއަްޗަންގޮޅި އުތުރު ދއާިރާގެ މެންބަރު މާރިޔާ އަޙްމަދުދދީީ  .1

 

  ާިނޑައެޅިފއަވ ގަޑިއިރގުެ ވަގުތު ހަމވަުމުން މި ބިލގުެ ބހަސުް  0އިބްތިދއާީ ބަހުސަށް ކަ

ނޑުއްވާލެއްވި   މެދުކަ

 

 މސައަކްތަް  ނނުމިހިރުި  (01)
 

 ޙުސއަނިމްނަކިު  ނހިނާް  އޙަމްދަު  މނެބްރަު  ދއާރިގާެ ވލިމިލާެ  ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ 01.0

 ކރުއިަށގްނެްދވެނުް  ބހަސުް  ބިލގުެ  ޒނޯގްެ  އިކނޮމޮކިް  ސޕްޝެލަް  ،ހށުހަޅައުވްާފއަވިާ
 

  ާަވަނަ ދުވަސް  4މއިަދަކީ މި ބިލގުެ ބަހުސްކުރިއަށް ގެންދވ 

 

 މނެބްރަނުް  ވާހކަދައެްކވެި 
 

 ތުލުސްދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު މުޙއަްމަދު ވަޙީދު އިބްރާހީމް  .0
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 ހިތަދޫ މެދު ދާއިރާގެ މެންބރަު އިބްރާހީމް މުޙއަްމަދުދދީީ  .2

 ދާއިރާގެ މެންބަރު ޙުސއަިން މުޙއަްމަދުމަތވިެރި  .4

 މަޑއުވްަރި ދާއިރާގެ މެންބަރު މުޙއަްމަދު އަމީތު އަޙްމަދުމަނިކު .2

 އައްޑޫ މީދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު ރޒޮއަިނާ އާދަމް  .1

 

  ިނޑުއްވާލެއްވ  ވޯޓަށް އެހުމަށް ހުރި ކަންކަމަށް ވޯޓަށް އެހުމަށް މި ބިލގުެ ބަހުސް މެދުކަ

 

 އހެނުް  ވޓޯށަް  ކނަކްމަށަް  އހެމުށަހްރުި  ވޓޯށަް  (02)
 

 ވޯޓށަް  ކަންކމަށަް  ގސޮފްއަވިާ  ހސިބާށަް  ނނިމްާ  ވޓޯނުް  ތެރއެނިް  މސައަްކތަތްަކގުެ  ދވުހަގުެ  02.0

 އއެްސވެނުް 
 

 2.0-  ،ާސަރުކާރގުެ ފަރާތުން ދާންދޫ ދާއިރގާެ މެންބަރު އަޙުމަދު ޢައްސަދު ހުށަހަޅއުވްާފައިވ

)ރައްޔިތުނގްެ މަޖިލީހގުެ މެންބަރުންނއާި ރައްޔިތުންގެ ޚާއްޞަ  21/4ޤާނޫނު ނަންބަރު 

ނޑައެޅުމުގެ  ޤާނޫނު( އުވާލުމގުެ ބި ލު މަޖިލީހުން މަޖިލީހގުެ މެންބަރުނގްެ މސުާރަ ކަ
 :ބަލއަިގަތުމާމެދު ވޯޓަށް އެއްސެވި

 

 ވޯޓު ނތަޖީާ 

 މނެބްރަނުް  40 ހާޒިރުވި މެންބަރުންގެ ޢަދަދު:

 މނެބްރަނުް  61 ވޯޓުދއެްވި މެންބަރުންގެ ޢަދަދު:ފެންނަކަމަށް 

 - ނުފެންނަކަމަށް ވޯޓުދއެްވި މެންބަރުންގެ ޢަދަދު:

 - ޢދަަދު: ވޓޯދުއެވްި މނެބްރަުންގެ ކަމަށް ބނޭނުްނވުާ  ވޯޓދުނޭް ގތޮކަަށް ވަކި

 މނެބްރަނުް  61 ޢަދަދު: މެންބަރުނގްެ ބައިވެރިވި ވޯޓުގައި

 މނެބްރަނުް  44 ފާސވްުމަށް ބޭނުންވާ ޢަދަދު:

 ސވްި * ފާ 
 

 

  ްކޮމިޓީއަށް އިޤްތިޞާދީ މި ބިލު މަޖިލީހުން ބަލއަިގަތުމަށް ފާސވްުމުން، ބިލު ދިރާސާކުރއެވްުމަށ
 ފޮނއުްވި 
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 2.4- ެުޝހާް  ޢަލީ މެންބަރު ދާއިރގާެ އުތުރު ފވުއަްމުލަކު ފަރާތުން ސަރުކާރގ 

ނޑުގެ ދވިެހިރާއްޖގޭެ) 26/6 ނަންބަރު ޤާނޫނު ،ހުށަހަޅއުވްާފައިވާ  ސަރަޙައްދުތަކާބހެޭ  ކަ

 މަޖިލީހުން ބަލއަިގަތުމާމެދު ވޯޓަށް އއެްސެވި: ބިލ ގެނައުމގުެ އިޞްލާޙު އަށް( ޤާނޫނު

 

 ވޯޓު ނތަޖީާ 

 މނެބްރަނުް  40 ހާޒިރުވި މެންބަރުންގެ ޢަދަދު:

 މނެބްރަނުް  64 ފެންނަކަމަށް ވޯޓުދއެްވި މެންބަރުންގެ ޢަދަދު:

 މނެބްރަު  10 ނުފެންނަކަމަށް ވޯޓުދއެްވި މެންބަރުންގެ ޢަދަދު:

 މނެބްރަނުް  12 ޢދަަދު: ވޓޯދުއެވްި މނެބްރަުންގެ ކަމަށް ބނޭނުްނވުާ  ވޯޓދުނޭް ގތޮކަަށް ވަކި

 މނެބްރަނުް  62 ޢަދަދު: މެންބަރުނގްެ ބައިވެރިވި ވޯޓުގައި

 މނެބްރަނުް  44 ފާސވްުމަށް ބޭނުންވާ ޢަދަދު:

 ސވްި * ފާ 
 

  ެުމި ބިލު މަޖިލީހނުް ބަލއަިގަތުމަށް ފާސވްުމުން، ބިލު ދރިސާާކުރެއްވުމަށް ޤއަުމީ ސަލާމަތގ
 ކޮމިޓއީަށް ފޮނުއްވި 

 

 މސައަކްތަް  އހެނެް  އތިރުު  (04)
 

 ޙުސއަނިމްނަކިު  ނހިނާް  އޙަމްދަު  މނެބްރަު  ދއާރިގާެ ވލިމިލާެ  ފރަތާނުް  ސަރުކރާގުެ 01.0

 ކރުއިަށގްނެްދވެނުް  ބހަސުް  ބިލގުެ  ޒނޯގްެ  އިކނޮމޮކިް  ސޕްޝެލަް  ،ހށުހަޅައުވްާފއަވިާ
 

 މނެބްރަނުް  ވާހކަދައެްކވެި 
 

 މީދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު އަޙްމަދު ސިޔާމް މުޙއަްމަދު .6

 މަކުނުދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު އަނާރާ ނަޢމީް  .4

 ވިލުފުށި ދާއިރާގެ މެންބަރު ރިޔާޟް ރަޝީދު .8

 

  ޭިމި ބިލގުެ ބަހުސް އަދި ނުނމ 

 

  ެުޖލަްސގާެ ވގަތުު ހމަވަުމނުް، ރިޔާސތަނުް ޖލަސްާ ނނިމްވަާލެއވްި މއިަދގ 

______________________ 


